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令和６年１２月臨時教育委員会会議録 
  

１．開催日時     令和６年１２月１７日（火） ９時００分～９時２５分 

２．開催場所     日野町役場 教育長室 

３．出席委員     安田 寛次教育長 

本居 節子委員、吉澤 松美委員、村井 優子委員、川原 正志委員 

４．出席事務局員   教 育 次 長：正木 博之 

学校教育課：専門員 山添 和敏 
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日程１ 開会 

ただいまから、日野町教育委員会臨時会を開会させていただきます。 

今回は、ご案内しておりますとおり人事案件を中心とした臨時会とし

ており、短時間での審議となりますけれども、どうぞよろしくお願いし

たいと思います。 

また、報告を含めて学校教育関係の案件のみとなっておりますので、

事務局職員につきましては、教育次長と学校教育課の専門員のみの出席

とさせていただきます。ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程２ 教育長あいさつ 

 

（教育長あいさつ） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程３ 議第３７号 日野町職員の人事異動に伴う主任級以上の任

免について 

それでは、早速ですが、日程第３の議事に入ります。 

「議第３７号 日野町職員の人事異動に伴う主任級以上の任免につい

て」を議題とします。事務局から説明をお願いします。 

 

（提案説明） 

 

 というような提案をさせていただいたところでございますけれども、

委員の皆さんからご意見、ご質問等ありましたらお願いしたいと思いま

すが、いかがでしょうか。 

 これまでから教育委員会のスタッフについては既に、国スポという辞
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令は出ておりませんが、事業を手伝っていて、みんなで、チームで対応

しているところでしたが、兼務ということで、正式に位置付けてやって

いこうということです。 

もう１つ、併任については、課以外のスタッフも含めて事務を強化し

ていこうと思っているところでございます。 

 

現在、国スポ推進室の任命をしておりますのは、生涯学習課長と、あ

と、主任級の職員が専任で１名、それからスポーツ担当の職員が兼務発

令して１名、この３人がそこの事務をしています。 

いよいよ本番を迎えるということで、新年度４月からではなくて、こ

の１２月の時点で必要ということで、兼務・併任にはなるのですけれど

も、きちんと辞令を出して対応していくということでございます。 

 

この推進室は、既に立ち上がっている組織ですか。 

 

一昨年が「準備室」で、今年の４月に「推進室」になりました。 

 

推進室といっても、課長が兼務している形です。 

 

課の中で仕事を兼ねられる場合が「兼務」で、課以外の方がその仕事

をされるのが「併任」という理解でよろしいですか。 

 

町長部局の職員については教育長から兼務辞令は出せません。教育長

からは併任の辞令で出すということです。あわせて教育委員会事務局の

「国民スポーツ大会・障害者スポーツ大会推進室」の併任の辞令を出す

ということです。 

 

気になるところですけれども、兼務の方と併任の方は通常の日常業務

も持っておられると思うのですけども、そのあたり、仕事のボリューム

がどうなるかわからないのですけれど、日常の仕事ができなくなるとい

うようなことはないのでしょうか。 

 

ご指摘のとおりです。なかなか、行政需要が多様化しておりますので、

生涯学習課の職員もそうですし、併任をいただいた他課の職員もそうで

すけれども、決して本来業務が減るというわけではございませんので、

庁内全体で国スポをしっかり成功させていくという中でいきますと、ま
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ず生涯学習課は、次年度の事業については少し、国スポを中心にして、

これまでやっていた事業を一旦休止するとか見直しをするとかいう中

で、国スポの体制をつくっていくということでございます。 

 それから各課については、総務課などは２人おりますけれども、各課

の全体的な中でこの職員の負担を、少し荷物を軽くして国スポの方に注

力していただけるように業務をするということです。ゴールが見えてい

ますので、そこまでという中で、全庁挙げて執務をしていくということ

で、今回の発令をするものです。 

 

気になるのは、女性の割合がすごく少ないですね。国スポに関わるの

に女性の意見も必要ではないかと思われるのですけれども、その辺はど

うなのか心配しております。 

 

ありがとうございます。ご指摘のとおりだと思います。 

軟式野球で日野町に来られる競技者の中にはあまり女性の方はおら

れないかと思うのですけれども、お客さんや、いろいろな女性の目線も

大変大事ですので、今回の人員体制の中では女性の職員は兼務の者１人

しかおりませんけれども、ほかの職員の意見も取り入れる中で、庁内全

体で取り組みますので、職務とするのは推進室ですけれども、実際的に

はいろいろな役割分担を庁内全体でしますので、職員のいろいろな角度

からの意見を取り入れながら協議をきちんとできるように進めてまい

りたいと思います。ありがとうございます。 

 

ほか、どうでしょうか。 

 

 推進室という形でお取り組みいただくということですけれども、兼

務・併任の方がたくさんいらっしゃるということですけれども、推進室

というオフィスはあるのですか。 

 

今は教育委員会のフロアの中で執務しているのですけれども、やはり

いろいろなグッズが来たり、荷物もありますし、他の業務と雑多になり

ますし、スケジュール管理をボードにきちんと書き上げていくとか、そ

ういうことをしようと思うと、きちんと部屋がほしいという話の中で、

ほかの業務、例えばコロナワクチンの時もそうだったのですけれども、

会議室を１つ使用してそこを推進室とするということで、具体的には別

館の会議室の１つを国スポ推進室の部屋にして、そこで事務ができるよ
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うに、今、総務課と調整しております。 

 

人事の主任級以上の任免については教育委員会に諮るということで

ございますので、２人の職員についてご承認をいただきたいということ

になりますが、いかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

 それでは、ご異議がないようですので、議第３７号について承認する

ということでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

 それでは、異議なしと認め、「議第３７号 日野町職員の人事異動に

伴う主任級以上の任免について」を承認することとします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程４ その他 

続きまして、日程４のその他、今後の定例会などの日程について、事

務局から説明をお願いします。 

 

（説明） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 閉会 

以上をもちまして、臨時会を終了させていただきます。 

 

 

（閉会） 

 

 

 

 

 

 

 
 


